CHAMPION

VINnlocTpUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx yacteit (21.04.2020) LM4122
43 54 +—44
el
46
47
[ a8
49
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
16 [euratens 123 cm?(cm cTp. 5) 45 | 30010T05Y010 AzanTtep KpenneHus Hoxa
17 | 3/8-16X25.4 bont kpenneHus gauratens 3/8-16x25.4 46 | C5209 Hox (31031B01S01A)
29 | 34061B010000 | YnnoTtHuTENb KpbILLKK OTCEKA BbibpOCa Tpaesl | 47 | 31061B012010 LLlanba kpenneHuns Hoxa
38 | 10010B015130 | Aeka (waccm) 48 | GB/T95-10.2-21-1.5 Laiba 10,2x21x1,5
43 | 11021B01S010 | Pama nepegHsis 49 | GB/T5781-M8-40-10.9 | Bont M8*40
44 | 30061T050000 | LUnoHka cermeHTHas 54 | 30013T18Y010 BTynka agantepa Hoxa

Crp. 1



®
CHA M p I 0N VinntocTprupoBaHHbIi Katanor 3anacHblx Yacten (21.04.2020)

LM4122

23

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

18 | GB/T95-13-25-1 LLanba 13x35x1 36 | 23041B01Y010 CexTop 3y6uaTblit yCTAaHOBKM BbICOThI
23 | 20022T00C060 3arnyLwka cTynuubl koneca 37 | GB/T6172.2-M5 laiika camoctonopswascs M5
24 | GB/T-95-8 LWanba D8 39L | 20010T01C060 Koneco nepegHee nesoe 6”
25L | 20010T06C060 Koneco 3agHee nesoe 7" 39R | 20030T01C060 Koneco nepeaHee npasoe 6”
25R | 20030T06C060 Koneco 3agHee npasoe 7" 40 | 21010B01S010 Ocb nepepHsis

27 | GB/T6172.2-M8 laiika camocTonopswasica M8 41 | GB/T16674.1-M5-12 | Bont M5x12

31 | 21051C030000 Brynka (ToHkas) 42 | 21101C01D010 Ckoba KkpenneHus ocu

32 | 21041C03000A Brynka (Toncras) 50 | 23021C04D010 [MpyxuHa CoOeaMHUTENBHON TAT
33 | 223008010000 Ocb 3apHss 51 | 23031T01D010 LnauHT

34 | 22061C03D01A Ckoba npyXuHHas KpenneHus ocu 52 | 23010B01S010 Tara coegnHuTENbHAS

35 | GB/T16674.1-M5-16 | Bont M5x16 53 | 210537010000 CarnbHuK NOALWKUNHMKA Koreca

Crp. 2



®
CHA M p I 0N VinntocTprupoBaHHbIi Katanor 3anacHblx Yacten (21.04.2020)

36

o~

LM4122

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

19 | 34031B010000 | Brynka ocu KpbILLKM (MNACTMK) 30 | 34021B01Y010 | Ocb kpblLKK OTCEKA BbIOpOCA TPaBbI
20 | 34041B01D010 | MpyxuHa KpbILLKKM OTCEKa Bbibpoca TpaBbl 51 | 23031T01D010 | WnaAuHT

21 | 34011B010000 | Kpblwka oTceka Boibpoca Tpasbl 56 | 35100B010300 | TpaBoCOOpHWK, MELLOK

22 | 35010B01S010 | TpaBocOopHuK, kapkac

Crp. 3



CHAMPION

VinntocTprupoBaHHbIi Katanor 3anacHblx Yacten (21.04.2020)

LM4122

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue

1 13005T05C010 | Haknagka pykosiTku 11 | 14010B01S13A Pblvar BbIKtoYeHNs gsuratens

2 13001B01S010 PykosiTka paboyasi BepXHsisi MonoBmHa 12 | 13011B01S010 PykosiTka paboyas HIKHSS MonoBMHa

3 GB/T818-M6-25 | BuHT M6x25 13 | 13020B01000A laiika bapaluek

4 13061C05Y010 | KpOHLUTENH KpenneHus pyyku ctaptepa 14 | 13051T01D010 bont M8x40

5 14060TBS102A | Tpoc rasa, KOMMIEKT C pbl4yarom 15 | 13051B01D010 bont M8x30

6 GB/T6172.2-M6 | Taitka camokoHTpsiLasca M6 26L | 13070B01S010 KpoOHLUTEH KpenneHus pyKosTKN NeBbIi
7 14050C030010 | Tpoc BbIKMOYEHUS ABUraTENS 26R | 13080B01S01B KpoHLUTEH KpenneHus pyKosTKW npaBbIi
8 140817020000 XomyT Tpoca 27 | GB/T6172.2-M8 l"anka camokoHTpsLascs M8

9 GB/T95-6 LLanba D6 28 | GB/T5781-M8-16 | Bont M8x16

10 | GB/T818-M6-45 | BuHt M6x45 55 | 10016B01D010 lMnactuHa KkpenexHas

Crp. 4




®
CHAM p I 0N VinntocTprupoBaHHbIi Katanor 3anacHblx Yacten (21.04.2020)

LM4122

Ha ctpanuuax 5-10 paccmaTpuBaroTCs KOMMNOHEHTbI ABUraTens, HyMmepaums Ha Kaxxaon unnicTtpaumum
HauMHaeTcs 3aHOBO.

" %_7

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue

1 380020070-0001 | bBont M6x16.5 10 | 110860005-0001 | KnanaH BeHTUNsAUMM KapTepa
2 120230118-0001 | Kpbiwka knanaHos 11 | 380850010-0001 | Lnunbka M6x78

3 120250045-0001 | lMpoknagka KpbILUKK KnanaHoB 12 | 380850016-0001 | LWnunbka M6x72

4 F7RTC Ceeua 3axuranus (270960014-0001) 13 | 293030027-0001 | Topmo3 MaxoBuka

5 110810273-0001 | Kaptep 14 | 380140077-0005 | Bont M6x20

6 380650335-0001 | CanbHuk koneHBana BepxHuin 25x38x7 15 | 380140209-0001 | bont M6x14

7 380140167-0002 | bont M5x12 16 | 381140532-0001 | MpyxuHa

8 110840027-0001 | Kpblwka kamepbl BEHTUNALMM KapTepa 17 | 380180124-0001 | LUnunbka M6x91

9 110850019-0001 | lMpoknaaka kamepbl BEHTUNALMM KapTepa

CTp. 5



®
CHAM p I 0N VinntocTprupoBaHHbIi Katanor 3anacHblx Yacten (21.04.2020)

LM4122

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 380140103-0004 | Bont M6x22 7 | 381350004-0001 | WnnuHt
2 110820117-0001 | Kpbiwka kaptepa 8 | 380600241-0001 | LTndpt 6x16
3 DAC010 CanbHuK KoneHBana HMKHWN 9 | 171750024-0001 | Perynstop 000pOTOB LEHTPOOEKHbII
4 171630010-0002 | Ban pbivara perynsitopa 060poToB 10 | 380140167-0002 | Bont M5x12
5 380450527-0001 | Llanba 6x13x1 11 | 110690067-0001 | Llyn ypoBHs macna
6 380650338-0001 | CanbHuk 6x11x4
2]
B
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 130070221-0001 | KonbLo nopLUHEBOE KOMMAEKT 6 | 130290549-0001 | KoneHsan
2 | TWO00040067 MopLueHb B cbope 7 | 380450518-0001 | LLlanba 25,4x34x1
5 130150099-0001 | WatyH

Crp. 6



®
J'HAMP I 0” nniocTpupoBaHHbIi katanor 3anacHblx Yactei (21.04.2020)

LM4122

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

1 140450022-0001 | Kopombicro knanaHa KoMnnekt 6 | 140670029-0001 | Tomnkatenb knanaHa

2 140380020-0001 | Cyxapb knanaHa 7 | 140690002-0001 | Tapenka TonkaTens knanaHa

3 140340039-0001 | MpyxuHa knanaHa 8 | 140020048-0001 | Pacnpegsan (140020114-0001)
4 | 500550071-0001 | KnanaHa komnnekT 9 | 380450534-0001 | Llanba 14,2x20x1

5 140710013-0002 | Hanpaenstowias Tonkatenen knanaxa
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

1 160210109-0003 | Koxyx maxoBuka 3 | 380370066-0001 | lawka M6

2 193490246-0002 | Craptep B cbope py4Hoi

CTp. 7



®
CHAM p I 0N VinntocTprupoBaHHbIi Katanor 3anacHblx Yacten (21.04.2020)

/‘
£
9

//\
@Q@

/

A

LM4122

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

1 | 170430148-0001 | lMpoknagka nog Tennou3onsaTop 4 | 170021568-0001 | Kapbtopatop

2 | 170440126-0001 | TennomsonsiTop kap6topatopa 5 | 170430162-0001 | lMpoknaaka nog Kopnyc BO3AYLWHOMO unbTpa
3 | 170450006-0001 | Mpoknaaka nog kapbtopatop Gonbluas

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 DN01D000 MarHeTo 3 | 270020232-0002 | Maxosuk
2 | 380140103-0004 | Bont M6x22 380370051-0001 | laitka

CTp. 8



®
CHAM p I 0N VinntocTprupoBaHHbIi Katanor 3anacHblx Yacten (21.04.2020)

7N
® @

LM4122

3
1
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 180020732-0001 | Kopnyc Bo3ayLwHoro cunbTpa B cbope 6 | 170260008-0001 | Mpanmep
2 180070204-0001 | KpbiLka BO3gyLWwHOro dunbtpa 7 | 173270002-0001 | KonbLio ycTaHOBOYHOE
3 180130250-0001 | ®unbTp BO3AYLLHbIN OCHOBHOM 8 380370066-0001 | laika M6
4 180130251-0001 | ®unbTp BO3AYLLUHBIA NPeaBapUTENbHBIA 9 | 380741094-0002 | WnaHr canyHa
) |
. b
r -J ‘ W
bt
1 f | x
' p >
3 ﬁ(@
. 5]
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 171590025-0001 | Tsra pblyara perynstopa 0bopoToB 5 | 380140167-0002 | Bont M5x12
2 171620033-0003 | Poivar perynstopa 060poToB 6 | 380250002-0001 | BonT ¢ T-06p. ronoskom
3 171600083-0001 | MpyxuHa 380370048-0001 | raitka M6
4 171680173-0001 | KpoHwTeinH

Crp. 9



®
CHAM p I 0N VinntocTprupoBaHHbIi Katanor 3anacHblx Yacten (21.04.2020)

LM4122

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHKe Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
180660077-0001 | Mpoknaaka rnywurens 4 | 180960128-0001 | OkpaH Tennos3aLLUTHbIN
180571658-0001 | MnywwuTens 5 | 380140209-0001 | bont M6x14
380140173-0002 | bont M6x60

)
&
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 170490156-0001 | Bak TONNWBHbIN 4 | 170010017-0001 | ®unbTp TONNMBHBbINA
2 170870094-0001 | Kpbiwka TonnmeHoro Haka 5 | E6523300010000 | LinaHr TonnueHbIi 120Mm*
3 380020071-0001 | Bont M6x15 6 | 380950190-0001 | XomyT TOMAMBHOrO LMaHra

* nocTaBnseTcs oTpeskamn BorbLLero pasmepa, ykopoTuTb N0 MECTY, anbTepHaTMBHbIN apTukyn 380750320-0002

Crp. 10



